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TERRA DI TUTTI FILM FESTIVAL

1a Edizione- Bologna, 8 settembre – 14 ottobre 2007

Rassegna cinematografica di documentari e cinema sociale

 dal sud del mondo
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REGOLAMENTO

Le Organizzazioni Non Governative GVC e COSPE

indicono la prima edizione di 

Terra di Tutti Film Festival
Rassegna cinematografica di documentari e cinema sociale dal sud del mondo

Requisiti di Partecipazione
Il concorso è internazionale e non sono posti vincoli di nazionalità, età o professione. La partecipazione è gratuita.

Oggetto del concorso
Il concorso è riservato a corti e mediometraggi (non superiori ai 60 minuti). Le opere devono rientrare in una delle seguenti categorie:
-
documentario 
-
sezione infanzia e giovani 
-
sezione fiction sociale
Sono ammesse opere realizzate con qualsiasi tecnica (anche animazione) e formato (nel rispetto dell’invio dei materiali nei formati indicati nel presente regolamento).
Le opere devono trattare tematiche sociali, ed in particolare almeno uno dei seguenti argomenti:
1.
Genere e sviluppo
2.
Povertà e sviluppo sostenibile
3.
Cittadinanza attiva: società civile come attore di sviluppo
4.
Diritti umani e democrazia
5.
Lavoro, globalizazzione e diritti
6.
Ambiente e sviluppo sostenibile
7.
Cultura e popoli nativi
8.
Gioventù e infanzia
9.
Guerra terrorismo e violenza
10.
Mezzi di comunicazione e informazione sul Sud del mondo 

Modalità di Partecipazione
- Ogni singolo autore potrà presentare al massimo tre opere.
- Sono ammesse le opere prodotte dopo il 1° gennaio 2003.
- La domanda di partecipazione avviene tramite compilazione della “scheda di partecipazione” presente sul sito www.terradituttifilmfestival.org. All’atto della compilazione della domanda, il candidato riceverà via email conferma della propria iscrizione.
- Per ogni opera da iscrivere si dovrà compilare l’apposita “scheda di partecipazione”
- Le iscrizioni sono aperte dal 1 giugno 2007 al 31 luglio 2007.

Per tutte le opere è necessario che tutti i contenuti siano liberi da copyright ovvero in regola per quanto riguarda l'assolvimento di diritti SIAE e con le normative vigenti sul diritto d'autore. 

Consegna e selezione delle opere
Una copia di ciascuna opera in concorso andrà inviata, in formato DVD video, entro e non oltre il 31 luglio 2007, in busta chiusa recante scritta TERRA DI TUTTI FILM FESTIVAL, ad uno dei seguenti indirizzi:

GVC – Gruppo di Volontariato Civile Onlus

Via dell’Osservanza 35/a 

40136 Bologna (italy) 

Att.ne Stefania Piccinelli


COSPE 
via Slataper 10, 
50134 Firenze (Italy)

Att.ne Jonathan Ferramola

Fra le opere pervenute, ne verranno selezionate circa 15, che parteciperanno al Concorso ufficiale. 
I materiali ricevuti non verranno restituiti ed entreranno a far parte dell’Archivio del Terra di Tutti Film Festival di pubblica consultazione
Le opere inviate e presentate in competizione rimangono di proprietà degli autori che ne acconsentono però l’utilizzazione gratuita a tempo illimitato da parte di Terraditutti Film Festival, per i seguenti fini:
- pubblicazione parziale sul sito www.terradituttifilmfestival.org 
- videoproiezione dei filmati nell’ambito del Terra di Tutti Film Festival, Bologna, dal 8 settembre al 14 ottobre 2007 e in altre simili situazioni promozionali come ad esempio presentazioni pubbliche, serate a tema, ecc.. 
Ogni singolo autore risponde del contenuto del proprio video ed autorizza esplicitamente il Terra di Tutti Film Festival ad effettuare duplicazioni e proiezioni delle opere presentate esclusivamente a fini culturali e per la stampa

Premi e premiazione
Si offre un sostegno alla produzione di audiovisivi e l’acquisto di materiale per un importo di 1500 Euro da suddividere fra le tre migliori opere selezionate dalla giuria di qualità della mostra.

La premiazione dei vincitori avrà luogo durante la serata conclusiva del Festival.

Sito del concorso
www.terradituttifilmfestival.it è il sito del concorso. In esso sarà possibile reperire tutte le informazioni per la partecipazione. Informazioni potranno essere richieste altresì scrivendo all’indirizzo info@terradituttifilmfestival.it 

L’organizzazione si riserva la facoltà di pubblicare nel sito tutti i lavori presentati ed ammessi in concorso, per i quali sarà pervenuto all’organizzazione un trailer in DVD della durata massima di 3 minuti. La pubblicazione sarà comunque successiva alla data di scadenza delle iscrizioni. 

Responsabilità
La partecipazione al concorso implica l’accettazione senza riserve di questo regolamento. Alla Direzione del Festival spetta il giudizio finale su casi controversi e su quanto non espressamente previsto nel presente regolamento.

I contenuti delle opere presentate in concorso (immagini, suoni, animazioni) devono essere in regola per quanto riguarda l’assolvimento di diritti SIAE e in regola con la vigente normativa sul diritto d’autore: la partecipazione al concorso implica la esclusiva responsabilità personale dell’autore per eventuali irregolarità in questo ambito; gli organizzatori si riservano con insindacabile giudizio di escludere dal concorso e di revocare eventuali premi ad opere che presentino tali irregolarità.
Ad insindacabile giudizio degli organizzatori del concorso gli elaborati ritenuti offensivi o lesivi per l’immagine degli enti promotori verranno esclusi dalla competizione e non verranno pubblicati.

